nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-12

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 12 teilbar sind, das heilst, dass das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15;
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20:

2940 :12 =245 - 2940 ist durch 12 teilbar (12 | 2940).

5893 :12 = 491,083 - 5893 ist nicht durch 12 teilbar (12 } 491,083 ).

464002

998525

782551

154594

845856

398688

825192

377212

544390

1161432

707820

905630

1168860

453888

354888

176198

1132932

320705

301776

470371
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Losungen

Zahl 1. 464002

Quersumme 4+6+4+0+0+2=16:3=5,33
die letzten zwei Stellen 02 : 4 = 0.5 nicht durch 12 teilbar (12 4 464002)

Zahl 2. 998525

Quersumme 9+9+8+5+2+5=38:3=12,67
die letzten zwei Stellen 25 : 4 = 6.25 nicht durch 12 teilbar (12 + 998525)

Zahl 3. 782551

Quersumme 7+8+2+5+5+1=28:3=09,33
die letzten zwei Stellen 51 : 4 = 12.75 nicht durch 12 teilbar (12 + 782551)

Zahl 4. 154594

Quersumme 1+5+4+549+4=28:3=9,33
die letzten zwei Stellen 94 : 4 = 235 nicht durch 12 teilbar (12 + 154594)

Zahl 5. 845856

Quersumme 8+4+5+8+5+6=36:3=12

die letzten zwei Stellen 56 : 4 = 14 durch 12 teilbar (12 | 845856)

Zahl 6. 398688

Quersumme 3+9+8+6+8+8=42:3=14
die letzten zwei Stellen 88 : 4 = 22 durch 12 teilbar (12 | 398688)

Zahl 7. 825192

Quersumme 84+2+5+1+9+2=27:3=9
die letzten zwei Stellen 92 : 4 = 23 durch 12 teilbar (12 | 825192)

Zahl 8. 377212

Quersumme 3+47+7+2+1+2=22:3=17,33
die letzten zwei Stellen 12 : 4 =3 nicht durch 12 teilbar (12 + 377212)

Zahl 9. 544390

Quersumme 5+44+4+3+9+0=25:3=8,33
die letzten zwei Stellen 90 : 4 = 225 nicht durch 12 teilbar (12 + 544390)

Zahl 10. 1161432

Quersumme 1+1+6+14+44+34+2=18:3=6

die letzten zwei Stellen 32 : 4 =8 durch 12 teilbar (12 | 1161432)

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.

Hinweis und Copyright: Seite 2/3

Ich gebe keine Garantie fiir die Vollstandigkeit und Richtigkeit der angebotenen Arbeitsblatter!
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Arbeitsblatter und Bilder diirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-12

i@ www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreqeln/arbei
et tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-12

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Zahl 11. 707820

Quersumme 7+0+7+8+2+0=24:3=8

die letzten zwei Stellen 20 : 4 =5 durch 12 teilbar (12 | 707820)

Zahl 12. 905630

Quersumme 94+40+54+46+3+0=23:3=7,67
die letzten zwei Stellen 30 : 4 =75 nicht durch 12 teilbar (12 + 905630)

Zahl 13. 1168860

Quersumme 1+14+46+8+8+6+0=30:3=10

die letzten zwei Stellen 60 : 4 = 15 durch 12 teilbar (12 | 1168860)

Zahl 14. 453888

Quersumme 44+54+3+8+8+8=36:3=12
die letzten zwei Stellen 88 : 4 = 22 durch 12 teilbar (12 | 453888)

Zahl 15. 354888

Quersumme 3+5+4+8+8+8=36:3=12

die letzten zwei Stellen 88 : 4 = 22 durch 12 teilbar (12 | 354888)

Zahl 16. 176198

Quersumme 1+7+6+1+9+8=32:3=10,67
die letzten zwei Stellen 98 : 4 = 245 nicht durch 12 teilbar (12 + 176198)

Zahl 17. 1132932

Quersumme 1+41+3+4+2+4+9+3+2=21:3=7

die letzten zwei Stellen 32 : 4 =8 durch 12 teilbar (12 | 1132932)

Zahl 18. 320705

Quersumme 3+42+0+74+0+5=17:3=5,67
die letzten zwei Stellen 05 : 4 = 1.25 nicht durch 12 teilbar (12 + 320705)

Zahl 19. 301776

Quersumme 3+40+1+7+7+6=24:3=8

die letzten zwei Stellen 76 : 4 = 19 durch 12 teilbar (12 ] 301776)

Zahl 20. 470371

Quersumme 4+7+0+3+7+1=22:3=7,33
die letzten zwei Stellen 71 : 4 = 17.75 nicht durch 12 teilbar (12 4 470371)
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